



Correction for Salinas et al., “Zika Virus Efficiently Replicates in Human Retinal Epithelium and Disturbs Its Permeability”

Sara Salinas,^a Nejla Erkilic,^{b,c} Krishna Damodar,^{b,c} Jean-Pierre Molès,^a Chantal Fournier-Wirth,^{a,d} Philippe Van de Perre,^{a,e} Vasiliki Kalatzis,^{b,c} Yannick Simonin^{a,c}

UMR 1058, INSERM/Université de Montpellier, Etablissement Français du Sang, Pathogenesis and Control of Chronic Infections, Montpellier, France^a; INSERM U1051, Institut des Neurosciences de Montpellier, Montpellier, France^b; Université de Montpellier, Montpellier, France^c; Etablissement Français du Sang, Montpellier, France^d; Centre Hospitalier Universitaire de Montpellier, Montpellier, France^e

Volume 91, no. 3, e02144-16, 2017, <https://doi.org/10.1128/JVI.02144-16>.

Page 1, paragraph 2, line 11: “(MOI) of 0.1” should read “(MOI) of 1.0.”

Page 2, legend to Fig. 1, line 6: “MOI of 0.1” should read “MOI of 1.0.”

Page 3, legend to Fig. 2, line 4: “MOI of 0.1” should read “MOI of 1.0.”

Citation Salinas S, Erkilic N, Damodar K, Molès J-P, Fournier-Wirth C, Van de Perre P, Kalatzis V, Simonin Y. 2018. Correction for Salinas et al., “Zika virus efficiently replicates in human retinal epithelium and disturbs its permeability.” *J Virol* 92:e01546-18. <https://doi.org/10.1128/JVI.01546-18>.

Copyright © 2018 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.